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شتي درماني جهرم  دانشگاه علىم پزشكي و خدمات بهدا

    دوره طرح                                                                                   
 

 

 

 

Course plan 

 

 

 کارشناسی پرستاری

ن   1پرستاری بزرگسالان/ سالمندا
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 تهيه کنندگان:

پرستاریاساتيد گروه   

 و

کاری   مرکز مطالعات و تىسعو آمىزش پزشكيكميتو طرح درس با هم

 محمد هاشم عبدی تدويه کننده:د اساتي

 041ماه بهمن

 داخلی جراحیگروه –پرستاریدانشکده 

 (وظریياحد ) 3 تعداد واحد : 1پرستبری بسرگسبلان /سبلمندان نبم درس :

 100-104 دٍمًیوسبل  مدت زمبن ارائه درس : پزستبری كبرضٌبسي  :رشته و مقطع تحصيلي 

استبد  -عبذیاستبد  :  مسئول درس و اسبتيد همکبر

 سیٌیاستبد  -جَادپَر
 40-41شٌبِ   زمبن شروع و پبيبن :

 8-40شٌبِ  دٍ

 

 پیزاپششکیداًشکذُ پزستبری ٍ  محل آموزش:هیکزٍة  –بیَشیوی  -آًبتَهی -فیشیَلَصی  پيشنيبز :
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 پزستبریهفبّین -تغذیِ -اًگل شٌبسی -شٌبسی
 

 هدف نهبيي دوره:

 

 هدف نهبيي دوره رديف

ایجاد تًاوایی در داوشجً بٍ مىظًر ارائٍ مراقبت بٍ مددجًیان بسرگسال ي یا  سالمىد  1

مبتلا بٍ اختلالات شایع سیستم َای گًارشی ، حرکتی ، دفعی ي تًلید مثل بر  اساس 

ي پایبىدی بٍ اصًل اخلاقی ي فرآیىد پرستاری ي یا بُرٌ گیری از مُارت تفکر خلاق 

 مًازیه شرعی در خدمات پرستاری.

 دوره :اختصبصي اهداف 

 دانشجو در پايان دوره بتواند:

 اهداف اختصبصي دوره رديف

 آًبتَهی ٍ فیشیَلَصی سیستن اسکلتی عضلاًی را شزح دّذ. 1

بزرسی ٍ شٌبخت سیستن حزکتی ٍ علاین شبیع ) تبریخچِ سلاهتی ـ هعبیٌبت فیشیکی ـ تستْبی  2

 .دّذ حیتَض راتشخیصی( 

 شکستگی ّب ٍ اًَاع آى ،درهبى ٍ هزاقبت ّبی پزستبری را شزح دّذ. 3

 اًَاع گچ، بزیس، اسپلیٌت ٍ تزاکشي ٍ هزاقبتْبی هزبَطِ را تَضیح دّذ. 4

 پیچ خَردگی ّب ٍ کشیذگی ّب را تَضیح دّذ.در رفتگی ّب ،  5
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 اختلالات هتببَلیک استخَاى)استئَپزٍس ـ بیوبری پبصُ ـ استئَهبلاس ـ ًقزس ( را تَضیح دّذ. 6

 عفًَتْبی استخَاى ) استئَهیلیت ـ آرتزیت عفًَی ـ سل  استخَاى ٍ هفبصل( را شزح دّذ. 7

 دّذ.آهپَتبسیَى ٍ هزاقبتْبی هزبَطِ را تَضیح  8

 اختلالات پب) ّبلَس ٍ ٍالگَس ٍ...( را شزح دّذ. 9

اًَاع تَهَر ّبی استخَاى ، علاین ، پبتَفیشیَلَصی ، تشخیص ، درهبى ٍ هزاقبتْبی پزستبری را تَضیح  11

 دّذ.

 اختلالات ببفت ّوبٌذ ) آرتزیت رٍهبتَئیذ ـ لَپَس اریتوبتَس ٍ اسکلزٍدرهی( را تَضیح دّذ. 11

 را تَضيح دّذ پبيِ در تؼبدل هبيؼبت ٍ الكتزٍليت ّبهفبّين  12

 را ضزح دّذ اختلال حجن هبيؼبت در ثذى ) افشايص يب كبّص حجن( 13

 را تَضيح دّيذ اختلال در تؼبدل ٍ تجبدل الكتزٍليت ّب ) ّيپًَبتزهي ـ ّيپزًبتزهي ـ ّيپزكبلوي ـ ّيپَكبلوي( 14

( را تَضيح ّيپَكلسوي ـ ّيپزكلسوي ـ ّيپزهٌيشيوي ـ ّيپَهٌيشيوي)ب اختلال در تؼبدل ٍ تجبدل الكتزٍليت ّ 15
 دّذ.

 را ضزح دّذ. تؼبدل اسيذ ٍ ثبس ٍ اختلالات اسيذٍثبس 16

 خَدهزاقجتي –ًقص پزستبر در ارائِ تطخيصْبی پزستبری اس پيطگيزی تب تَاًجخطي  17

 .دّذ ضزح را گَارضي سيستن فيشيَلَصی ٍ آًبتَهي 18

 .ًوبيذ ثيبى را ثبليٌي فيشيكي هؼبيٌبت اًجبم ٍ ثيوبر اس تبريخچِ گزفتي اّويت - 19

 .ًوبيذ ثيبى را تغذيْبی ٍ گَارضي سيستن اختلالات تطخيص ثِ هزثَط فيشيكي هؼبيٌبت - 21

 .دّذ تَضيح را گَارش دستگبُ ػولكزد ثزرسي ثزای هٌبست تطخيصي رٍضْبی - 21
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 .دّذ ضزح را تغذيْبی ٍ گَارضي دستگبُ اختلالات ضبيغ ػلاين - 22

 .ًوبيذ ثيبى را سبلن فزد يك در صحيح تغذيِ اصَل - 23

 .دّذ ضزح را تغذيِ رٍضْبی اًَاع - 24

 ضزح را )ػصجي پزخَری ٍ ضتْبيي  ا ثي چبقي،  ( سَءتغذيِ ثِ هجتلا هذدجَيبى اس پزستبری هزاقجت اصَل - 25

 .دّذ

  جذة ٍ ّضن اختلالات ثِ هجتلا هذدجَيبى اس پزستبری هزاقجت چبرچَة ػٌَاى ثِ را پزستبری فزآيٌذ - 26

 .گيزد ثكبر )ثشاقي غذد ٍ دًذاى دّبى، اختلالات(

 ديسفبصی،  ( هزی رايج اختلالات پزستبری، هزاقجت چبرچَة ػٌَاى ثِ پزستبری فزآيٌذ گزفتي ًظز در ثب - 28

 .دّذ تَضيح را )هزی كبرسيٌَم ٍ ريفلاكس آضبلاسی،

 هشهي، ٍ حبد گبستزيت ( هؼذُ اختلالات پزستبری، هزاقجت چبرچَة ػٌَاى ثِ پزستبری فزآيٌذ ثِ تَجِ ثب - 31

 .دّذ ضزح را)هؼذُ سزطبى ٍ هؼذُ سخن

 ٍ پزيتًَيت آپبًذيست، اسْبل، كزٍى، ثيوبری اٍلسزايتَ، كَليت التْبثي، اختلالات( ای رٍدُ رايج اختلالات - 31
 .دّذ را ضزح )اًگلي ػفًَتْبی

 

 پذيز تحزيك رٍدّي سٌذرٍم رٍدُ، اًسذاد رٍدُ، ديَريتكَل ّزيٌب، رٍدُ، سزطبى ٍ تَهَرّب سهيٌِ در - 32

 .دّذ ارائِ را تَضيحبت لاسم

 .ًوبيذ ثيبى را آًْب ثِ هزثَط پزستبری هزاقجتْبی ٍ گَارش دستگبُ رايج جزاحيْبی - 33

ٍ  لاينػ ٍ يجَست ركتبل، آثسِ آًَركتبل، سزطبى فيطزآًبل، پبيلًَيذال، كيست ّوَرئيذ، ثيوبريْبی هَرد در - 34
 .دّذ ارائِ كبفي تَضيحبت آًْب درهبًي ضيَُ ّبی ٍ ًطبًِ ّب

 .ًوبيذ ثيبى را ای رٍدُ دفؼي اختلالات ثب هذدجَيبى اس پزستبری هزاقجت چگًَگي 35

   حبد ، پبًكزيت( كجذٍ كيسِ صفزا اختلالات پزستبری، هزاقجت چبرچَة ػٌَاى ثِ پزستبری فزآيٌذ ثِ تَجِ ثب 36

سِ كجذ ثصذهبت  پبًكزاس ، كلِ سيستيت حبد ٍ هشهي ، سزطبى كيسِ صفزا ، ّپبتيت ٍيزٍسي ٍ ثبكتزيبای ، آ
 دّذ ضزح ٍ...را
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 مورد ذکر کند در مورد سرفصل مطبلب ببيد تمبم مطبلب ارائه شده در هر مبحث را به طور کلي در چند

 جدول زمانبندي دروس

روش ها و **** سرفصل مطالب

ارائه درش  یمدلها

 ریبصىرت غ

یمجاز  

*** *نىع محتىا  یابسارها

استاد با  یتعامل

دانشجى جهت 

 یارائه محتىا

 درش

 ی)فضا

آمىزش 

یرحضىریغ

) 

** ساعت ارائه

آمىزشها

 ی

 یتیحما

 و مکمل

 روش ارزشیابي

فيشيَلَصی هزٍری ثز آًبتَهي ٍ 
 دستگبُ گَارش

سخخرًنیيو ٌ ث خخ  

 گنٌِو

سخخانايُ يٍ،خخ     

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

 استبد عبذی
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

ـ هزٍری ثز آًبتَهي ٍ فيشيَلَصی 
 سيستن ػضلاًي ٍ اسكلتي

ثزرسي ٍ ضٌبخت سيستن حزكتي ـ 
ٍ ػلاين ضبيغ ) تبريخچِ سلاهتي 

ـ هؼبيٌبت فيشيكي ـ تستْبی 
 تطخيصي(

سخخرًنیيو ٌ ث خخ  

 گنٌِو

سخخانايُ يٍ،خخ     

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ استبد جَادپَر

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 ٌ پا،ايتنف آزنٍيّای نیايتنف

هؼبيٌبت ٍ تستْبی تطخيصي 
 دستگبُ گَارش

سخخرًنیيو ٌ ث خخ  

 گنٌِو

 آرلا،ى -آيلا،ى

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

 استبد عبذی

 
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-گ(تگخخٍ  د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف
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ـ هزٍری ثز آًبتَهي ٍ فيشيَلَصی 
 سيستن ػضلاًي ٍ اسكلتي

ـ ثزرسي ٍ ضٌبخت سيستن حزكتي 
ٍ ػلاين ضبيغ ) تبريخچِ سلاهتي 

ـ هؼبيٌبت فيشيكي ـ تستْبی 
 تطخيصي(

سخخرًنیيو ٌ ث خخ  

 گنٌِو

 آرلا،ى -آيلا،ى

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ استبد جَادپَر

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

تغذيِ در فزد سبلن ، سَء تغذيِ ٍ 
هزاقجت اس ثيوبراى هجتلا ثِ سَء 

ثي اضتْبيي ـ تغذيِ ) چبقي ـ 
 پزخَری ػصجي(

سخخرًنیيو ٌ ث خخ  

 گنٌِو

 آرلا،ى -آيلا،ى

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

 استبد عبذی

 
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 ٌ پا،ايتنف آزنٍيّای نیايتنف

ضكستگي ّب ٍ اًَاع آى ، درهبى ٍ 
 هزاقجت ّبی پزستبری

سخخرًنیيو ٌ ث خخ  

 گنٌِو

 آرلا،ى -آيلا،ى

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ استبد جَادپَر

-رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   د  

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

لَلِ گذاری  دستگبُ گَارش ـ اًَاع 
 رٍضْبی تغذيِ

سخخرًنیيو ٌ ث خخ  

 گنٌِو

 آرلا،ى -آيلا،ى

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

 استبد عبذی

 
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

سخخرًنیيو ٌ ث خخ   -هزاقجت اس ثيوبر دارای اسپليٌت

 گنٌِو

 آرلا،ى -آيلا،ى

آنخخخخخخخٍز  

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ 8-40شٌبِ 

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   
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 adobeآيلا،ى  تزاكطي ٍ گچ-ثزيس

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف استبد جَادپَر یسًگیت

سخخرًنیيو ٌ ث خخ   اداهِ جلسِ قجل

 گنٌِو

 آرلا،ى -آيلا،ى

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

یرخخخ ی  يخخخنف 

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

یک شٌبِ 

41-40 

 استبد عبذی

 
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

اختلالات هتبثَليك 
استخَاى)استئَپزٍس ـ ثيوبری پبصُ ـ 

 استئَهبلاس ـ ًقزس (

سخخرًنیيو ٌ ث خخ  

 گنٌِو

 آرلا،ى -آيلا،ى

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

 8-40شٌبِ 
  استبد جَادپَر

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

ثيوبريْبی دّبى ٍ دًذاى ـ غذد 
 ثشاقي
 

سخخرًنیيو ٌ ث خخ  

 گنٌِو

 آرلا،ى -آيلا،ى

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

یک شٌبِ 

41-40 

 استبد عبذی

 
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 پا،ايتنفآزنٍيّای نیايتنف ٌ 

ػفًَتْبی استخَاى ) استئَهيليت ـ 
آرتزيت ػفًَي ـ سل  استخَاى ٍ 

 –تَهَر ّبی استخَاى  -هفبصل(

سخخرًنیيو ٌ ث خخ  

 گنٌِو

 آرلا،ى -آيلا،ى

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

 8-40شٌبِ 
  استبد جَادپَر

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف
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يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

ثيوبريْبی هزی ) ديسفبصی ـ 
 سزطبىآضبلاسی ـ ريفلاكس ـ 

 هزی(

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

یرخخخ ی  يخخخنف 

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

یک شٌبِ 

41-40 

 استبد عبذی

 
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

آهپَتبسيَى ،اختلالات اًذام 
فَقبًي)سٌذرم هجزای هچ 

دستي....( ٍتحتبًي ) ّبلَس ـ 
ـ پيچ  ٍلگَس ....( ـ در رفتگي ّب

 -خَردگي ّب ٍ كطيذگي ّب

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

 8-40شٌبِ 
  استبد جَادپَر

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-گ(تگخخٍ د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

ثيوبريْبی هؼذُ ) گبستزيت حبد ٍ 
 هشهي ـ سخن هؼذُ ـ سزطبى هؼذُ(

 راّْبی درهبًي

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

یک شٌبِ 

41-40 

 استبد عبذی

 
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

 كوزدرد ،اختلالات ثبفت ّوجٌذ
) آرتزيت رٍهبتَئيذ ـ لَپَس 

 اريتوبتَس(

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

 8-40شٌبِ 
  استبد جَادپَر

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف
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ثيوبريْبی هؼذُ ) گبستزيت اداهِ   
حبد ٍ هشهي ـ سخن هؼذُ ـ سزطبى 

 هؼذُ(
 راّْبی  تطخيصي ٍ درهبًي 

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  
یک شٌبِ 

41-40 

 استبد عبذی

 
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 نیايتنف ٌ پا،ايتنف آزنٍيّای

هزاقجت اس ثيوبراى اختلالات رٍدُ 
ای ) يجَست ـ اسْبل ـ  آپبًذيسيت 

 ـ پزيتًَيت ـ گبستزٍآًتزيت(

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

یک شٌبِ 

41-40 

 استبد عبذی

 

 
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

هفبّين پبيِ در تؼبدل هبيؼبت ٍ 
 الكتزٍليت ّب

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

یرخخخ ی  يخخخنف 

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

 8-40شٌبِ 
 سيٌياستبد 

 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

كَليت اٍلسزاتيَ ـ ديَرتيكَل ـ 
اًسذاد رٍدُ ـ سزطبى كَلَى ـ 

 ّزًيب

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

یک شٌبِ 

41-40 

 استبد عبذی

 
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف
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اختلال حجن هبيؼبت در ثذى ) 
 افشايص يب كبّص حجن(

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

 8-40شٌبِ 
 سيٌياستبد 

 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

 سيستن دفؼي ثيوبريْبی
) ّوَرٍئيذ ـ كيست پيلًَيذال ـ  

فيطز ـ فيستَل اًبل ـ سزطبى 
 اًَركتبل ـ آثسِ ركتبل(

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

یک شٌبِ 

41-40 

 استبد عبذی
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

اختلال در تؼبدل ٍ تجبدل الكتزٍليت 
ّب ) ّيپًَبتزهي ـ ّيپزًبتزهي ـ 

 ّيپزكبلوي ـ ّيپَكبلوي(

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

 8-40شٌبِ 
 سيٌياستبد 

 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

كيسِ  -كجذ آًبتَهي ٍ فيشيَلَصی 

  پبًكزاس –صفزا 

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

یک شٌبِ 

41-40 

 استبد عبذی

 
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبواختلال در تؼبدل ٍ تجبدل الكتزٍليت 

آنخخخخخخخٍز  

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

 8-40شٌبِ 
 سيٌياستبد 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ  د  رخخٍ ٌف 
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)ّيپَكلسوي ـ ّيپزكلسوي ـ ّب 
 ّيپزهٌيشيوي ـ ّيپَهٌيشيوي(

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف  یسًگیت

 كلِ سيستيت حبد ٍ هشهي ،
سزطبى كيسِ  سٌگْبی صفزاٍی ٍ

 راّْبی تطخيص ٍ درهبى  –صفزا 
اس  یپزستبر ٌذيهزاقجت ثز اسبس فزا

 سِيك ،يثب هطكلات گَارض وبراىيث
 صفزا 

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

یک شٌبِ 

41-40 

 استبد عبذی

 
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

تؼبدل اسيذ ٍ ثبس ٍ اختلالات 
 اسيذٍثبس 

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

 8-40شٌبِ 
 سيٌياستبد 

 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

 ييبيٍ ثبكتز يزٍسيٍ تيّپبتاًَاع  
ٍ...   -پيًَذ كجذ -، آثسِ كجذآسيت 

اس  یپزستبر ٌذيهزاقجت ثز اسبس فزا
 ،يثب هطكلات گَارض وبراىيث

 كجذ، ،يدفؼ

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

یک شٌبِ 

41-40 

 استبد عبذی

 
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف

ًقص پزستبر در ارائِ تطخيصْبی 
پزستبری اس پيطگيزی تب تَاًجخطي 

 خَدهزاقجتي –

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  

 8-40شٌبِ 
 سيٌياستبد 

 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-د  رخخٍ ٌف تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ   

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف
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 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

 حبد  پبًكزيتثيوبريْبی پبًكزاس ) 
 سزطبى پبًكزاس( –ٍ هشهي 

اس  یپزستبر ٌذيفزا هزاقجت ثز اسبس
 پبًكزاسثب هطكلات  وبراىيث

 آرلا،ى -آيلا،ى ،ادگینی تنکیبو

آنخخخخخخخٍز  

 adobeآيلا،ى 

 , connect ٌ 

يخخخنف یرخخخ ی   
snagit 

 

 

سخخانايُ يٍ،خخ    

يخخخنف یرخخخ ی   

 یسًگیت

دیيشخخخخخ  َ 

 پنستا ی  
یک شٌبِ 

41-40 

 استبد عبذی

 
 

نشا کت  -کلاسّای آيلا،ى  -ت الیف ٌیتساپ

-تمان)واتخخاف  گ(تگخخٍ  د  رخخٍ ٌف 

 آزنٍيّای نیايتنف ٌ پا،ايتنف
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 2022ثزًٍز آة ٍ الكتزٍليت  -4

 :نحوه ارزشيببي 

 ارزشيببي تکويني و ارزشيببي پبيبني : 

 د  صخخخخٍ ا   ا،خخخخت نخخخخلا. ِخخخخای ز،خخخخن رررر د صخخخخ  يهخخخخنَ د  يهخخخخنَ يّخخخخا،و ل خخخخا  نخخخخو  خخخخٍد ثخخخخُ دیيشخخخخ ٍ تم)خخخخ        ارزشییییيببي تکییییويني : -

 نو گیندر

 

 نحوه محاسبه نمره كل درس :
 

                  ٌتاف  گ(تگٍ د  طٍل تنف  - نکت د  کلاسّای آيلا،ى  -د ص  کسب   َ اکٍئی ِای ثنگ ی   َ .... -

 ثصٍ ا حضٍ ی                                                                            رررد ص  کسب   َ یز آزنٍو نیايتنف  -

                                                       ثصٍ ا حضٍ ی               تنف رررر د ص  کسب   َ د  آزنٍو پا،او  -

 ررررررد ص  کسب   َ یز پنٌژَ ِای کلاسو اپٍ ت(ٍلیٍ  ت قی  ٌ ررر                                         -

 يهنَ يّا،و ثنیساس جهع ِنتم ید یز آ،تم ِای ذکن   َ نو ثا  ر -
 

 يهنَ 01 ب ی : یستاد 

 يهنَ 5یستاد جٍیدپٍ  : 

 يهنَ 5یستاد ز،ًو :  

 مقررات : 
 يهنَ 01ح  يهنَ قبٍلو : 

 ص(نتم ید درماا ن از غیبت د  کلاس ِای آيلا،ى :  

  ضنٌ ی یست تنف تنف  کٍئی ِا ٌ ینت او پا،اونیاينشا کت دیيش ٍ،او د  ک)یُ آزنٍيّای 
 

 

 


